
Ο πάνω κλάδος έτει ανηίζηαζη R1,2 = R1 + R2 => R1,2 = 6Ω 

Η R1,2 είναι παράλληλη με ηην R3 οπόηε η ολική ανηίζηαζη ηοσ κσκλώμαηος είναι: 
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Το ολικό ρεύμα ηοσ κσκλώμαηος έτει ένηαζη: 
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Το ρεύμα Ι1 ποσ διαρρέει ηον πάνω κλάδο είναι: 
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Το ρεύμα Ι2 ποσ διαρρέει ηον κάηω κλάδο είναι: 
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Η ηάζη ζηα άκρα ηης R3 είναι V3 = 12V 

Η ηάζη ζηα άκρα ηης R1 είναι: V1 = I1.R1 => V1 = 6V 

Η ηάζη ζηα άκρα ηης R2 είναι: V2 = I1.R2 => V2 = 6V 

                                        Ψαροσδάκης Μανώλης, Φσζικός 

 


